



8



24



38



50

Navštívili jsme/navštívili sme

Výstavní dny představily mimo jiné novou značku v sortimentu	8
Žižkovská věž přivítala partnery vydavatelství Profi Press	11
Nabídka techniky prochází neustále vývojem	12

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Každý rok na trh s novým výrobkem	14
---	----

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Bioseparátory pro příjmové linky	16
--	----

Veřejná zeleň/verajná zeleň

Zakladanie a údržba trávníkov v mestách a obciach	22
Výrobci malotraktorů rostou tržby a zisk	24
Letničkové záhony v sadovníckych úpravách verejnej zelene	26
Energetický výdej při realizaci prací při údržbě zeleně	28
Senec sa stal Mekkou slovenských záhradníkov	30
Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach	32

Téma: Komunální traktory/komunálne traktory

Využití traktorů v komunální sféře	34
Kolesové traktory a ich výbava pre komunál	38
Premiérové dny otevřených dveří proběhly v Berouně	42
Jdou cestou výkonných a osvědčených strojů	44
Dozvoľte, abych se představil: Mr. DK Kioti, váš nový pomocník	48
Tři traktorová zastavení v Plzeňském kraji	50
Volba profesionálův přichází po zrelejší úvahe	52
Komunální traktory montované v tuzemsku slaví úspěchy	54
Nová řada pracovních světlometů	55
Kvalita a spolehlivost dodává každé značce lesk	56
Traktor prozatím mulčuje, ale využití může být širší	58
Spolehlivý a výkonný traktor patří k základům kompostárne	60
Obratný subkompaktní traktor pro zimu i léto	62
Nové modely pro letošní rok	64
Indičtí tygři v české kotlině	66
Trojice s rukama za půlku ceny	68
Vybavení komunálních traktorů od odborníků	70

Finance/financie

Nebankovní leasingový, úvěrový a factoringový trh v roce 2014	74
---	----

Zajímavosti/zaujímavosti

Vzkříšení slavné historie	78
---------------------------------	----

Titulní foto: Malotraktory Belarus 321 JK se montují v Třebíči

Foto archiv

Připravujeme/pripravujeme

číslo 5/2015: Nakládání s odpady
Nakladanie s odpadmi

Vydavatel nenese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2015 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.